NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
SALUMTA KAPTEPA v KIIN 111.9519.1/333.9519.1/222.9519.1 .3 HIVAL

WWW RIVALAUTO.COM
i i i i i i i i i i
1 1 roa I OBbEM 1 1 Tan 1 1 yeli| 1 OBBEM 1 1 THn
MAPKA : MCAEE : BbIMYCKA : ABUTATENA : TAM KN : MPUBOAA MAPKA : MCAETE : BbIMYCKA : JABUTATENA : THI KN : MPNBOAA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Toyota | Camry | 20062018 | 2.0;2535 | BCE |  *EPEDHMA Lexus i ES 250 |ome | 2.5 | BCE | NEPEAHMI
Toyota ! Camry I wme- ! ozpz535 | BE 1 neenwwil Lexus ! ES 350 | A 3.5 I BCE 1 TIEPEAHMN
Toyota | Highlander | 2010-207, 2017-1 35 I OBCE 1 nonHsi Lexus i RX 270 i 085 2.7 i BCE | TEPEAHAK
1 1 1 1 1 3 3 Lexus 1 RX 350 1 2008-2015; 2015+ 3.5 1 BCE 1 NOJAHBIK
Toyota | Venza | 20132016 | 27 H BCE | NEPEOHMI, NONHbIA Lexts H R 200t H e 20 | BCE | MEPEARMH
Lexus ! ES 250 1 amzan1s, 2152018 ! 25 ! BCE ! MEPEAHMIA ! ! ! - ! ! 0
L4 1 FS 350 1 i 35 1 1 5 Lexus 1 RX 450h 1 2015- 1 3.5 1 BCE 1 [OJHBIA
o e | A0, DS 0 L EE 1 I Lexus : RX 300 b 2.0 I BCE 1 TOAHBIA,
) Lifan Murman 2017- 1.8 MK MEPEAHUKA

Lexus

laika zaknagHaa M10x60

Maika saknagHas

MKcupyemaa M10
ukcupy Brynka (Lexus RX 2015-)

Mailka 3aknagHas M10
(Ana a/m Camry 2018-)

c!>\som M10x90

LWaiba 10

Manka saknagHaa M10
(Ona a/m Camry 2018-)
Bont M10x20 ; 3awmTa
Laiba 10

4, 3atAaHyTb GONTEI € HEOBXOOUMBIM YCUITUEM.

WUHeTpyKumA no yecTaHOBKe: CocTae nagenwun: i i
Xoa ycTaHoBku kpome Toyota Camry 2018- HaumeHoeaHne | Kon-go | MomeHT 3aTsikku
(A 1 1
;. §CTaHOBMTb raiiki saknagHele M10x60 Hag OTB[‘\(/EI.‘f])gTMHMVI (A). . T e —
. YCTaHOBUTL raikn 3aknagHble duKcupyemele B oTBepceTua (B). BonT M10x90 | 2wt | 47.0 Hw
3. YeTaHOBUTL 3alWUTY: 3aBECTU 3aHI0K YacTb 3alMThl 3aKpenuTh Bryrka | 2wr |
Gontam M10x20 k raikam saknagHsIM darkcrpyembim M10, lavika saknagHas M10 | 2wr |
nepeaHIo YacTb 3akpeniTs 6onTamu M10x90 k raiikam szaknagHbIM Maiika saknagHas M10x60 | 2wt |
M10x60. Zawura | 1wt |
Wanga 10 | 4wt |
1 1
I I

MNpou3soauTess BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com Nuct 1



NHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE
SALLMNTA KAPTEPAn KINN 111.9519.1/333.9519.1/227.9519.1 .3 HIVAL

WWW RIVALAUTO.COM
i i i i i i i i i i
1 1 roa I OBbEM 1 1 Tan 1 1 yeli| 1 OBBEM 1 1 THn
MAPKA : MCAEE : BbIMYCKA : ABUTATENA : TAM KN : MPUBOAA MAPKA : MCAETE : BbIMYCKA : JABUTATENA : THI KN : MPNBOAA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Toyota | Camry | 20062018 | 2.0;2535 | BCE |  *EPEDHMA Lexus i ES 250 |ome | 2.5 | BCE | NEPEAHMI
Toyota ! Camry I wme- ! ozpz535 | BE 1 neenwwil Lexus ! ES 350 | A 3.5 I BCE 1 TIEPEAHMN
Toyota | Highlander | 2010-207, 2017-1 35 I OBCE 1 nonHsi Lexus i RX 270 i 085 2.7 i BCE | TEPEAHAK
1 1 1 1 1 3 3 Lexus 1 RX 350 1 2008-2015; 2015+ 3.5 1 BCE 1 NOJAHBIK
Toyota | Venza | 20132016 | 27 H BCE | NEPEOHMI, NONHbIA Lexts H R 200t H e 20 | BCE | MEPEARMH
Lexus ! ES 250 1 amzan1s, 2152018 ! 25 ! BCE ! MEPEAHMIA ! ! ! - ! ! 0
L4 1 FS 350 1 i 35 1 1 5 Lexus 1 RX 450h 1 2015- 1 3.5 1 BCE 1 [OJHBIA
o e | A0, DS 0 L EE 1 I Lexus : RX 300 b 2.0 I BCE 1 TOAHBIA,
) Lifan Murman 2017- 1.8 MK MEPEAHUKA
Lexus
£ lanka saknagHas M10x60

Maika saknagHas
dukcupyemas M10
Brynka (Lexus RX 2015-)

Mailka 3aknagHas M10

i!/\EonT M10x90

LWaiba 10

Manka saknagHas M10,
(Ona a/m Camry 2018-)

Bont M10x20 & 3awuTa
Laiba 10

WHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE: Coctae nagenwn: i i
Xoa ycraHosku Toyota Camry 2018- HaumeHoeaHne | Kon-go | MomeHT 3aTsikku
1. YctaHoeuts raiiku aaknagHoie M10x60 Hag oteepcTusivm {(A). T e —
) 1 1 o

2. BkpyTuTb GonTel M10x20 B raiiku 3aknagHbie M10 u ycTaHoBUTE BonT M10xS0 | 2wt | 47.0 Hw
e oteepcTus (B). Brynka | 2uwr |
3. YCTaHOBWUTL 3ALUATY: 3aBECTU 3a0HI0K YACTb 3allUTL HA BONThI laiika saknagHas M10- - 2wt
M10x20, nepeaniowe YacTs sakpenuts Gontamu M10x90 k raikam FAMKa 3 ARG AR gﬂﬂ’:ﬁg l f o
3aknaaHbIM M10x60. Wai6a 10 | 4wt |

1 1

I I

4, 3ataHyTb GONThI ¢ HEOOXOAUMBIM YCUITUEM,

MNpou3soauTess BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMThI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com Nucr 2



	333.9519.1_21_lg
	333.9519.1_22_lg

